	MC Oléohydraulique

Niveau IV- E1
	CORRIGE
	Page 21/22 


QUESTION 5.1 : 

Donner la position du « commutateur ».



QUESTION 5.2.1 :
La vitesse de sortie et de rentrée de la tige du vérin ne devant pas dépasser 0,16 m/s

(pour éviter le balancement du godet en bout de flèche) Il faut donc régler les potentiomètres pour limiter le courant (I max).

Donner les noms des potentiomètres à régler.



QUESTION 5.2.2 :
Le réglage des potentiomètres s’effectuant à l’aide d’un ampèremètre (cal. 0 / 1A) 

Il faut donc mesurer le courant qui « alimente » les électroaimants.

 Sur le schéma (bornes sortie module VT 11118) ci-dessous :

· Raccorder électriquement l’ampèremètre et l’électroaimant OY1A.
· Raccorder électriquement l’ampèremètre et l’électroaimant OY1B.
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